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F ®UuAAdadio Aoknoewv

Eotww K = Q(f) xai 1o éAdxioto nmoAumvupo 10U 6 rave ano 1o Q &xet pia tou-
Adyiotov npaypatikn) pida. Arodei§te 6t oi poveg pyadikeg pideg g povadog
(6rioracdrrote 1ageng), rou avrkouv otd K eivat oi +1.

L0 K = Q(0), érou 6 = /79, &xope anodeifet 6t ioxvuouv oi £§fig avaluoeig
ot ip®ta 16e®dn :

(3):]3313:;, p3:(371+9)apé:(3a_1+9>

(5) =psp5, ps=(5,2+0), p5=(5-2+0)
(7) =pwp7, pr=(7,3+0), p; =(7,-3+0)
(13) = p1spis, P13 =(13,1+6), piy=(13,-1+0)

kai (2) = p3, po = (9 + 6). Eidape, émiong, éu 1 6pdda xddoswv 100 K
napayetat anod v KAdorn 10U P kai €xet téén 3.

Ia kabéva anod ta napandve idewdn p vnodoyiote v € K kai j € {0,1,2},
TéT01a QOTE P = apg.

“Yrobeign : Me tf] BonBeia v doxr']oswv 1 xai 2 tou Pudradiouv E' arodeigte 6t ps =
57+ (2+0)Z, p2 = 25Z + (2+ 0)Z, p3 = (21 — 20).

Bpette v avaduor) ot mpadta ibewdn wwv (14 0), (=1+6), (2+6), (-2+0), (3+0),
(=3 + 6). Mt u) BorBeta autdV OV dvadtoeov kai thg p3 = (21 — 20) propeite wHpa
va urodoyioste ekoda ta j kai « (1o a v eivat, &v yével, AkEpaio otoixelo.)

"Eotw 6 = /6 xai € = 1 — 66 + 362, “Yriohoyiote 10 £AAX10TO TOAUGVUHO TOT €
nave anod 10 Q xkai mapatnpfote 6 10 € eivat povada. Amnobei€te 6u 1) £Eiowon
¥ =€, v e {3,7} etvar aduvaty ot dxepaioug x 100 K.

Yriobewgn. “Otav v = 3 épyaocbijte (mod p) pé p mpdto drapét s 7. “Owav v = 7
épyacdijie avadoya, pé p pdro Siaipétn ol 29.

Z’ avt u)v doknorn dnodeikvuetat 0t 6 dp1dpog kKAaoewv 1demd@dv 100 oOpatog
K =Q(8), § = V/6, givar 1.

(a') Aei€te Ot ApKel V' Arodeifel kavelg Mg Kabe rpdto (Aképaio) ibe®deg otdb-
nng < 19 sivat xkupro.

(B) Mapawnpfiote npdta &t N(2 — 0) = 2 kai anodeigre petd du 1) avdAuon 100
(2) ot mpdta idecdn eivat (2) = p3, drou py = (2 — 0).



(v) Arobeigte 6t £va povo mpdto ibe@deg ps Urapxet, rou Siaipel o (3). Aro-
dei&te 61 1O p3 elvatl Kupto.
‘Yrodegn. N(0) = - --

(8) Arodeigte 6t (5) = psps, drou N(p;) = 5 xat N(pt) = 25, kai anodeigte 6t
avta ta npdta idemdn eival kup1a.
Yrodewn. N(—1+6) =---.

(€) Arobeigte 6 1) avaluon 10U (7) of mpdta idewdn elvat
(7) =prp7p7, pr=(7,1+40), p7=(7,2+0), p7=(7,-340).

Arobeige 6l kai oi tpelg mpdtot Sialpéteg 10T (7) elvat Kupla 16ecbr).
“Yriobegn. “Yrodoyiote tig otaOpeg N(1 4 60), N(2 + 6), N(—3 + 6).

(F) Arodeigte 6 10 (11) &xel éva povo npdto drapét pi; Pabpot 1 kai avtog
d1a1pel 10 3 + 6. "E§ avtold oupriepdvete 61t 10 pip ivat KUpto. Avaloya kai yia
w0 (17).

Q) Arodeigte 6t ta idewdn (13) kai (19) elval mpdta.

. X’ avt mv doknon anodsikvustal 8t 1) é§iowon x® + 6y3 = 1023 6&v Exet
axépaieg Avoeig (x,y, z) pe zyz # 0. Tupgaeva pe 8,1 Exope ‘6el otd padnua,
eite otig Aoknoelg, oo oopa K = Q(6), riou # = /6, pia axépata Baon eivat
1 {1,0,60%}, 9epehinrdng povada sivat 1) € = 1 — 660 + 30* xai 6 dp1OPoOg KAACEDY
i6ewdav eival 1. ®d xpeiacbijte karnowa ano ta anotedéopata g A0KAOERS 4.
Akoloubijote 1d TTapaKkAT® Prpata:

(a) Arobeire 61t 6&v BAdrtietal 1y yevikotta dv vrobécope 6t ol x, ¥y, 2 eivat
ava &vo mp@totl petadu toug. Katoruv, ouprnepdvate éu (x,3) = 1, (y,10) = 1
kai (z,6) = 1.

(B) Mapayovtorotfjote Vv £§l00On ©F
(z + y0)(2* — 2yb + y*0%) = (2 + yb)[(x + yb)* — 3zyb] = 102°. (1)

Anodeilte mp@dTa 6t Ta pova npdta 1dewdn, mou &&v artoxkAeietal va Siaipoldv
ouyxpoveg T (7 + yh) xai (2?2 — zyb + y?6?) elvat 1 pa, p3. AMOKAEIOTE KATOTV
0 p3. Avubiteg, anodeigte du po(x + yb), p3|(x? — zyb + y?6?), ondte i (1)
ouvernayetat v £§iowon idewdav

(x+ybh) (2% — 2yd + y*6?)

: — pspl(2)?, 2
po p% p5p5(2) (]

drou oi 6Uo mapdayovteg otd Aplotepd pérog eivat ibewdn pdta petadu toug.

(y) ‘Yrodoyiote 75, 5, € Z[6)], tétoa &ote ps = (75) xai pt = (7l).

(&) Zupmepdvarte Ao v (2) ot
(z +yb) = papsa® eite (z+yf) = pgpga3 ,

2



érou a = (u + v +wh?) elval arépaio KUp1o ibeddeg. AMo Tig i06TNTEG 1Be@EBV
niepdote ot {odtteg oto Z[6).

(€) Mapatnpfiote 8t € = 1 (mod 3) xai (u + vf + wh*)? = u (mod 3) xai,
Katomy, dlarmotdote Ot ol ox€oelg, otig omnoieg kataAniate oto Phpa (§), odg
68nyotv ot)v £ = 0 (mod 3), dpa ot avtipaon.



